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Mocha Martini 

• 3 cl de vodka
• 2,5 cl de crème de cacao brun 
• 1 espresso
• 1,5 cl de sirop de vanille 

• �Versez les ingrédients dans un 
shaker. Ajoutez une dizaine 
de glaçons environ et secouez 
énergiquement pendant 15 secondes 
pour faire mousser le café. 

• �Retirez les glaçons. Filtrez à l’aide 
d’une passoire à cocktail et versez 
dans un verre. 

• �Saupoudrez de poudre de cacao  
et déposez une anis étoile pour  
la touche élégante de ce cocktail. 
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En novembre, les températures commencent à baisser.  
C’est le moment pour les consommateurs de se retrouver 

autour d’une boisson réconfortante et gourmande.  
À cette occasion, retrouvez notre promotion exclusive  

de l’année sur le café Giovanni Pietrini p. 20   
et notre gamme de thés Whittinghton p. 18-19 . 

Notez la date du vendredi 29 novembre  
dans votre agenda, car c’est le Black Friday  

chez Raymond Boissons ! Un catalogue  
de promotions exclusives sur vos références  
favorites et incontournables ! Le catalogue  

vous sera envoyé par email une semaine avant.

NOTRE COCKTAIL DU MOIS :
LE MOCHA MARTINI 

L’INTENSITÉ DES CAFÉS 
GIOVANNI PIETRINI

BLACK FRIDAY

NOTRE GAMME DE THÉS 
WHITTINGTON

DÉCOUVREZ LA FADA D’HIVER 

ZOOM SUR  
NOS CÔTES DU RHÔNE 

1

20

3

18-1916

22-23

À ne pas rater
ce mois-ci

L’agenda de 
novembre 

- Vendredi 1 - 
Toussaint  

- Lundi 11 - 
Armistice 1918

- Jeudi 21 - 
Beaujolais Nouveau

- Jeudi 28 - 
Thanksgiving 

- Vendredi 29 - 
Black Friday

- Samedi 30 - 
St Andrew’s Day –  

Fête Nationale de l’Ecosse



VENDREDI 29 NOVEMBRE

* Les commandes doivent impérativement être prises le vendredi 29 novembre 
auprès de votre commercial ou de votre télé commerciale.
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Un catalogue unique 
avec des promotions 

exceptionnelles
sur vos références favorites !*

Le catalogue dans 
vos boites email,  
1 semaine avant 



LES BIÈRES
9+3
BOUTEILLES 
GRATUITES

3+1
CARTON 
GRATUIT
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LA BÊTE
12 x 33 cl VP 
8° - 231481  

Bière blonde à 8°, la force de la Bête 
Blonde réside dans sa différence et 
son originalité ! Notamment grâce 

au choix d’utiliser une levure de 
fermentation basse : La Bête est une 
Lager. C’est la conjugaison entre son 
degré d’alcool à 8° et son accessibilité 
en goût, particulièrement appréciée. 
Elle présente en bouche des notes de 

caramel et de pain d’épices.

CARLSBERG
24 x 33 cl VP 

5° - 1703  

Avec une robe jaune d’or brillante, la 
bière blonde Carlsberg est une pilsner 
caractérisée par son équilibre entre 
une légère amertume et une pointe 
de sucré, toutes deux apportées par 

des arômes de houblon vert et de 
céréales, ainsi que des notes fruitées.

COCKTAIL FRAISE 
ANANAS & RHUM 

CARLSBERG

• 30 ml de sirop de fraise des bois
• 40 ml de jus d’ananas
• 20 ml de rhum blanc

• 1 bière Blonde Carlsberg
• Glaçons

• Versez le sirop de fraise des bois,  
le jus d’ananas et le rhum blanc.

• Ajoutez les glaçons.
• Complétez de la bière Blonde 

Carlsberg.

Recette

Le nom de la bière, La Bête, 
inscrit dès le départ le caractère 
affirmé et l’identité de cette bière. 
Aujourd’hui brassée à Obernai, 
en Alsace, La Bête n’a rien perdu 
de son authenticité et n’a de 
cesse de se développer partout 
en France.
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4+1
FARDEAU 
GRATUIT*

3+1
CAISSE 

GRATUITE

3+1
CAISSE 

GRATUITE*
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LES SOFTS

SCHWEPPES  
GINGER BEER

6 x 100 cl - 771338

SCHWEPPES  
INDIAN TONIC

6 x 100 cl - 170452

COCA-COLA 
CHERRY

24 x 33 cl VC 
 210410

 SCHWEPPES 
AGRUMES

24 x 25 cl VC
230791

SCHWEPPES 
INDIAN TONIC 

24 x 25 cl VC
230796

cocktail  
Ginger Beer

• 5 cl de rhum ambré
• 2 cl de liqueur de gingembre

• 1 cl de jus de citron vert
• 20 cl de Schweppes Ginger beer

• 1 piment rouge frais

• Directement dans un verre rempli 
aux 3/4 de glaçons, versez le rhum, 

 le jus de citron vert et la liqueur  
de gingembre.

• Complétez avec du Schweppes 
Ginger beer.

• Mélangez le contenu du cocktail 
puis déposez un piment rouge frais 

sur le dessus.

Recette



- 3 €
HT/bouteille

- 5 €
HT/bouteille

3+1
BOUTEILLE 
GRATUITE

- 5,50 €
HT/bouteille

- 3,30 €
HT/bouteille

66

Notre sélection

PREMIUM

WHISKY JACK DANIEL’S 
SINGLE BARREL

70 cl -  45°
 9252

WHISKY REDBREAST
 12 ANS

70 cl - 40° 
240914 

WHISKY 
WOODFORD RESERVE

70 cl -  43,2° 
 180732 

WHISKY GLENLIVET 
FOUNDERS RESERVE 

70 cl - 40° 
 150909 

WHISKY JACK DANIEL’S 
GENTLEMAN JACK 

70 cl - 40° 
33192 

COGNAC 
HENNESSY VS 

70 cl - 40° 
975

- 6 €
HT/bouteille



- 4,70 €
HT/bouteille

- 2,50 €
HT/bouteille

- 3 €
HT/bouteille

- 3 €
HT/bouteille

- 3 €
HT/bouteille

Nommé en hommage à la plage la plus 
spectaculaire d’Islay située à quelques 

pas de la distillerie, Kilchoman Machir 
Bay est le fleuron de la distillerie.  
Il est élevé dans une combinaison 

d’anciens fûts de bourbon de premier 
remplissage puis, pendant huit 

semaines dans des fûts de xérès 
Oloroso. Ce single malt dispose  

d’un bel équilibre entre la vanille, 
 le fumé, la noisette et le fruit.  

Un whisky au caractère fortement 
tourbé et bien équilibré. La finale  
laisse une note subtile de réglisse  

et d’iode. Un excellent whisky.

77

WHISKY MAKER’S MARK 
70 cl - 45° 

240383 

GIN ROKU 
70 cl - 43° 

240386 

GIN BIO GENEROUS ORGANIC
70 cl - 44° 

 231272 

VODKA BIO FAIR QUINOA
70 cl - 40° 

749112 

WHISKY KILCHOMAN 
MACHIR BAY

70 cl - 46° 
749075 





5+1
BOUTEILLE 
GRATUITE

- 2,50 €
HT/bouteille

- 2,50 €
HT/bouteille

- 2,50 €
HT/bouteille

GAMMEAbsolut
Absolut Vodka est une vodka suédoise composée de blé d’hiver  
et d’ingrédients d’origine naturelle. Élaborée selon la méthode  

de distillation continue, Absolut Vodka est distillée plus d’une centaine  
de fois, ce qui lui permet d’atteindre ce niveau de pureté.
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VODKA ABSOLUT  
VANILIA

70 cl - 38° - 220395

Son goût unique aux  
légères notes de vanille 
trouve sa place dans  

de nombreuses recettes  
de cocktails.

VODKA ABSOLUT 
RASPBERRI

70 cl - 38° - 220755

Une vodka aux arômes 
naturels de framboise  
et qui ne contient pas  

de sucres ajoutés.

VODKA ABSOLUT  
CITRON

70 cl - 40° - 7108

La vodka arômatisée  
la plus populaire 

d’Absolut : arômes naturels 
de citron et sans sucres 

ajoutés.

VODKA ABSOLUT  
BLUE

70 cl - 40° - 1164

Riche, corsée et complexe, 
Absolut reste souple et 
moelleuse avec un goût 

prononcé de céréale, suivi 
d’une pointe de fruits secs.



En 2006, le St. Andrew’s Day Bank 
Holiday (Scotland) Act 2007 a été 
adopté par le parlement écossais, ce 
qui signifie que le jour de la Saint-
André est devenu un jour férié 
officiel en Écosse. Si le 30 novembre 
tombe un week-end, alors le lundi 
suivant est un jour férié.

Qui était Saint André ?
De nombreux pays possèdent leur 
propre saint patron. Ils sont choisis 
pour leur rôle de protecteur ou de 
gardien. St André devint le saint 
patron de l’Écosse officiellement 
en 1320, lorsque l’indépendance de 
l’Écosse fut déclarée à la signature de 
la Déclaration d’Arbroath.

La fête de la Saint-André, St Andrew’s Day, est la fête nationale officielle  
de l’Écosse. Elle est célébrée le 30 novembre de chaque année.

3+1
CARTON 
GRATUIT
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ST ANDREW’S DAY
• 30 novembre •

Notre biere 
ecossaise

Notre gin 
ecossais

THE BOTANIST
70 cl - 46° - 210588

BREWDOG  
PUNK IPA
33 cl x 12
 771367
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Notre selection  
de whiskys ecossais

- 2,50 €
HT/bouteille

KNOCKANDO SEASON
70 cl - 43° - 1578

LAGAVULIN 16 ANS
70 cl - 43° - 260559

MONKEY SHOULDER 
70 cl - 40° - 131028

TALISKER 10 ANS
70 cl - 45.8° - 771393
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3+1
BOUTEILLE 
GRATUITE*

3+1
BOUTEILLE 
GRATUITE

9+3
BOUTEILLES 
GRATUITES

5+1
BOUTEILLE 
GRATUITE*

3+1
BOUTEILLE 
GRATUITE- 3,40 €

HT/bouteille
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LES SPIRITUEUX

 HAVANA CLUB  
3 ANS 

70 cl - 37,5°
210759

HAVANA CLUB 
ANEJO ESPECIAL 

70 cl - 37,5°
210759

HAVANA CLUB 
 7 ANS 

70 cl - 40°
3523

RHUM  
SAILOR JERRY 

70 cl - 40°
130745

WHISKY BUSHMILLS 
ORIGINAL
70 cl - 40° 

240296 

RHUM BACARDI  
CARTA ORO
70 cl - 37,5° 

150521 

WHISKY 
BALLANTINE’S 

FINEST 
70 cl - 37,5° 

 1129 

RHUM BACARDI  
CARTA BLANCA

70 cl - 37,5° 
 150520 



- 1,30 €
HT/bouteille

- 1,60 €
HT/bouteille

- 1,60 €
HT/bouteille

- 1,80 €
HT/bouteille

- 2,50 €
HT/bouteille- 2 €

HT/bouteille

- 1,10 €
HT/bouteille

5+1
BOUTEILLE 
GRATUITE
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FERNET BRANCA 
70 cl - 39°

200333

BAILEY’S IRISH 
CREAM 
70 cl - 17° 

984

LIQUEUR  
AMARETTO DISARONNO 

70 cl - 28° - 200338

VODKA ZUBROWKA
70 cl - 37,5° 

 190924 

CALVADOS  
MAGLOIRE FINE VS

70 cl - 40° 
957 

CALVADOS  
MAGLOIRE VSOP

70 cl - 40° 
130629 

ANGOSTURA 
AROMATIC BITTER

20 cl - 44,7°
 190124 

ANGOSTURA  
ORANGE BITTER

10 cl - 28° 
200821 
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Espresso Martini
Goûtez notre Espresso 
Martini Cocktail, un 
somptueux mélange de 
vodka 42 Below et d’un 
espresso de qualité !

TAILS PASSION MARTINI
100 cl - 14,9°

 220260   

TAILS GARDEN COCKTAIL
100 cl - 20° 

 220493  

TAILS ESPRESSO MARTINI
100 cl - 14,9° 

210645  

5+1
BOUTEILLE 
GRATUITE*

10+2
BOUTEILLES 
GRATUITES

Tails Cocktails est une gamme exclusive  
de cocktails haut de gamme prémélangés.

Passion
Découvrez la saveur tropicale 
du fruit de la passion 
associée à des agrumes,  
de la vodka 42 Below et une 
délicate touche de vanille.

Garden Cocktail 
Simple et rafraîchissante, 
cette recette associe le gin 
Bombay Sapphire avec  
du jus de citron vert  
et la liqueur St Germain  
à la fleur de sureau. 

+ 1 SHAKER**



nouveau !
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11+1
BOUTEILLE 
GRATUITE*

Au-delà d’une simple entreprise 
de spiritueux, la Mentheuse 
s’ancre dans une philosophie 
Made In France et, surtout, 
Made In Occitanie.

Elle s’engage à produire des 
crèmes d’antan à partir des 
savoir-faire artisanaux locaux 
et matières premières de 
qualité, tout en respectant 
l’environnement et en mettant 
au coeur de ses produits 
l’humain : des producteurs 
jusqu’aux consommateurs.

LA CROQUEUSE
Fraîcheur d’une  
Granny Smith

Une attaque tout en 
rondeur sur des notes 

de pommes cuites, une 
texture douce, une fluidité 

en bouche se terminant 
par une jolie fraîcheur 

réhaussée de note poivrées.

100 cl - 15° 
201085

LA MENTHEUSE
Une menthe  
à savourer 

Une attaque tout 
en fraîcheur, une 

texture douce, une 
fluidité en bouche 
se terminant par 

une belle fraîcheur 
mentholée.

100 cl - 15° 
201083

LA PULPEUSE
Un citron frais  

à croquer 
Une attaque tout en 

fraîcheur, une texture 
douce, une fluidité en 
bouche se terminant 

par une jolie acidité et 
des notes de zestes de 

mandarines.

100 cl - 15° 
201084
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2 affiches

2 affiches

100 sous-bocks

100 sous-bocks

1 cavalier  
de pompe

1 médaillon

15 chevalets  
de table

3 bonnets

17

3 fûts de 30 L 
achetés =

1 kit offert*

8 fûts de 30 L 
achetés =

1 kit offert*
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Les thés noirs 
La légende rapporte que le thé noir fut découvert par hasard au XVIe siècle à bord d’un vaisseau transportant une 
cargaison de thé vert en provenance de Chine. Le voyage ayant duré plus longtemps que prévu, le thé fermenta dans 
les tonneaux mais fut tout de même vendu. Il devint alors une boisson stimulante extrêmement populaire. Tous 
les thés noirs sont fermentés. L’infusion peut avoir une couleur rouge ambré-orangé plus ou moins intense et des 
parfums équilibrés ou davantage acidulés.

• �Ceylan (101) : Couleur cuivrée et arômes puissants qui 
rappellent le bois de chêne. 

• �English Breakfast (102) : Robe marron foncé, notes 
boisées et maltées. La saveur est corsée et légèrement 
acidulée. 

• �Earl Grey (103) : Mélange de thés chinois prestigieux, 
d’essence de Bergamote de Calabre. Sa robe est cuivrée 
et sa saveur fruitée, lumineuse et délicate. 

• �Daarjeling (104) : Thé issu des montagnes de l’Himalaya. 
Sa robe est cuivre brillant et ses arômes rappellent la 
noisette et la pêche. Son goût est moelleux et raffiné. 

• �Vanille Passion (105) : La note apportée par la vanille 
se marie parfaitement avec les saveurs légèrement 
acidulées du fruit de la passion et les notes franches 
du thé noir. 

• �Fruits rouges (119) : Alliance parfaite de thé, de baies 
sauvages et de morceaux de fraises et de framboises. 
Acidulé et subtilement fruité. 

Découvrez

WHITTINGTON
notre gamme de thés
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Les thés blancs
Le thé blanc, également appelé le thé de 
l’Empereur, est un produit culte qui s’est 
largement répandu depuis le XVIIe siècle. 
Les thés blancs, rares et prisés, ne subissent 
pas de fermentation et proviennent des toutes 
jeunes pousses de thé récoltées au printemps. 

• �Vanille et pamplemousse (111) :  Ce 
thé chinois est rare, ses parfums 
sont délicats, frais et floraux avec 
des notes appuyées de vanille. La 
saveur est amère au début mais elle 
s’épanouit ensuite vers des notes 
plus douces et veloutées. 

• �Tilleul (112) : Les effets bénéfiques et relaxants de cette 
infusion sont dus à l’attention particulière apportée à la 
sélection des fleurs de tilleul.

• �Verveine menthe (113) : Infusion énergisante composée 
d’un mélange de verveine et de menthe fraîche. 

• �Verveine (116) : La verveine à un parfum envoûtant et 
apaisant. 

• �Camomille (118) : Équilibre entre la saveur douce et 
élégante de la camomille, les arômes de la citronnelle 
et du fenouil et le rooibos délicieusement fruité. 

Les thés verts
Les thés verts se distinguent par leur absence de fermentation. 
Les feuilles fraîchement récoltées sont séchées afin de préserver 
les huiles essentielles et les antioxydants qu’elles contiennent. 
Ce procédé technique permet de conserver la majeure partie 
des éléments actifs et bénéfiques contenus dans les feuilles.  

• �Pure Green (106) : Sélection de thés verts chinois, la robe a de 
délicates nuances jaune-vert. L’arôme est doux et légèrement 
herbacé. 

• �Thé vert menthe (107) : La robe est verte et légèrement dorée, 
son goût de menthe se complète petit à petit par les nuances 
du thé vert « Gunpowder ». 

• �Jasmin (108) : Thé vert associé à des fleurs de jasmin, 
rafraîchissant et délicat. 

• �Pomegranate (110) : Mélange de thé semi-fermenté, de 
pétales jaunes et de grenade (symbole de santé, de chance 
et de longévité). Rafraîchissant grâce à ses nuances légères, 
herbacées et subtilement acidulées.  

POUR L’ENSEMBLE DES RÉFÉRENCES : 15 sachets 

Les infusions
Les infusions nous offrent 
tous les bienfaits de la 
nature. Depuis des siècles 
on sait préparer des tisanes 
à base de fleurs, de racines 
et de feuilles. 



PRÉSENT SUR  

LE CATALOGUE  

BLACK FRIDAY EN 5 + 1**

2020

Spécialiste de l’espresso, la marque de café italienne Giovanni 
Pietrini dévoile ses assemblages issus des meilleures origines. 

Torréfiés en Italie selon un savoir-faire artisanal, depuis 
3 générations, les cafés élaborés par Giovanni Pietrini se 
distinguent par la qualité de leurs origines.
Cultivés en Amérique Centrale et Amérique Latine, 
les plants de caféiers de l’espèce Arabica apportent 
une finesse aromatique inégalable aux assemblages 
tandis que le Robusta, originaire d’Asie, exprime – avec 
puissance – toute son amertume.

La torréfaction :  
une étape clé pour Giovanni Pietrini

Peu importe la récolte, Giovanni Pietrini s’engage sur la 
constance aromatique de ses assemblages uniques de 
cafés. Pour cet artisan du goût, pas de sur-torréfaction, 
qui favorise l’amertume, ni de sous-torréfaction, qui 
donne une acidité trop prononcée au café en bouche.
Torréfiés en quantités réduites de 300 kg maximum 
pendant 15 à 20 minutes maximum, les grains de café 
vert conservent toute leur richesse et leur homogénéité. 
Lors de cette étape clé, qui vise à obtenir une cuisson 
stable, température et vitesse de l’air chaud pulsé 
sont soigneusement mesurés dans le torréfacteur. 
Une garantie de régularité pour l’amateur d’espressos 
gourmets !

L’intensité des cafés

GIOVANNI PIETRINI

GIOVANNI PIETRINI 
 GRAN RISERVA

Carton de 6 kg - 22542
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31+5
KILOS 

GRATUITS*



11+1
BOUTEILLE 
GRATUITE

11+1
BOUTEILLE 
GRATUITE

11+1
BOUTEILLE 
GRATUITE

11+1
BOUTEILLE 
GRATUITE*
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5+1
BOUTEILLE 
GRATUITE
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NOS VINS
& champagnes

TERRASSES DU 
LARZAC ST JEAN 

75 cl x 6 
748687

CHAMPAGNE 
MERCIER  

75 cl x 6 
13748

ST CHARLES  
DU ROY BRUT   

75 cl x 12
 140263

CHABLIS 
VALENTINOIS BLANC 

75 cl x 6 
233214

MUSCADET SUR LIE 
GABARRE BLANC 

75 cl x 12 
 150926



Zoom sur nos

CÔTES-
DU-RHÔNE

Les vignobles de la vallée du Rhône, riche de 28 appellations, 
ont véritablement été façonnés par la main de l’homme.  
Les Romains firent des travaux colossaux de défonçage,  

de plantation et de construction de terrasses pour  
y accueillir des vignes. Ces vignes, plantées sur les rives 
droites et gauche du Rhône, donnent un cachet unique  

à la région et des vins remarquables.

L’AOP Côtes-du-Rhône est 
l’appellation régionale qui définit les 
vins produits dans l’ensemble de la 
vallée du Rhône, même si l’essentiel 
de la production provient de la partie 
méridionale. C’est une appellation 
très étendue : elle regroupe des vins 
rouges, rosés et blancs secs produits 
sur 31 000 hectares de vignes environ, 
éparpillées sur 171 communes et 
6 départements (Ardèche, Drôme, 
Loire et Rhône pour la vallée du 
Rhône septentrionale, Gard et 
Vaucluse pour la vallée du Rhône 
méridionale).

22



CÉPAGES 
Grenache, Syrah,  

Cinsault et Carignan.

DÉGUSTATION 
Cette cuvée d’un beau rouge rubis 
se caractérise par son nez de fruits 
rouges et d’épices. En bouche, les 
tanins sont souples, soutenus par 

des notes de mûres et de groseilles. 
La finale est marquée par les épices.

CÉPAGES 
Syrah, Grenache et Carignan.

DÉGUSTATION 
Robe rubis clair. Gourmand, 

évoque les fruits rouges sur une 
note acidulée. Un palais gourmand, 

soyeux, ample et généreux, à la 
finale toute en rondeur et souplesse. 

Sur une note légèrement épicée.

CÉPAGES 
Grenache, Mourvèdre, Syrah.

DÉGUSTATION 
Fruité et charnu, avec de beaux 

tanins, c’est le grand vin du 
quotidien issu quasi-exclusivement 

de vignobles du Grand Prébois  
(pour le Grenache) et de Vinsobres 

(pour le Syrah). Un beau vin,  
à avoir toujours à proximité…

23

VIEUX TRUFFIERS BIO 
75 cl x 6 
200179

CUVÉE PERRIN 
75 cl x 6 
200217

LES CELLIERS DU CLOCHER 
75 cl x 12 
200268



contact@raymondboissons.com
www.raymond-boissons.com

12+3
SACHETS 

GRATUITS

3+1
CARTON 
GRATUIT

3+1
CARTON 
GRATUIT

3+1
SEAU 

GRATUIT

3+1
BOÎTE 

GRATUITE

3+1
CARTON 
GRATUIT

POUR TOUTE COMMANDE, RAPPROCHEZ-VOUS DE VOTRE ENTREPÔT MEMBRE DU RÉSEAU DISTRIBOISSONS.

Offres promotionnelles proposées par l ’établissement, membre du réseau Distriboissons et réservées aux professionnels indépendants français de métropole et de Corse : débits de 
boissons sous licence, cafés, bars et brasseries, hôtels et restaurants, discothèques ainsi qu’aux commerçants sédentaires ou ambulants proposant une offre de petite restauration ou de 
vente à emporter, hors distribution automatique. Offres non cumulables avec d’autres promotions en cours sur des produits de mêmes références et valables pendant toute la durée de 
l’opération (sauf mention contraire) et dans la limite des stocks disponibles. Les articles présentés sont disponibles dans la limite des stocks et dans le cadre des conditions générales de 
vente. Tous les prix s’entendent hors droits et hors toutes taxes. Les gratuités n’entraînent pas l’exonération des droits. Les descriptifs produits ne sont donnés qu’à titre indicatif, sous 
réserve contractuelles et les s uggestions de présentation données à titre indicatif.
Photos non contractuelles. Crédits photographiques : Shutterstock/Freepik. Tous droits réservés pour tous pays. Conception et réalisation : Christine Lacouture pour Distriboissons.
L’ABUS D ’ALCOOL EST DANGEREUX POUR L A SANTÉ – À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Les accompagnements café

NAPOLITAINS MILKA
Boîte de 355 napolitains

Carton de 24 - 191226

TOBLERONE
3 variétés  

(lait, noir, blanc)
113 unités 

Carton de 4 - 160286

DAIM
Sachet de 78 bonbons 
Carton de 12 sachets 

 241008

GALETTE ST MICHEL  
Pépites de chocolat

Carton de 400 - 22586

CHOUCHOU DE PROVENCE 
Mix hiver - Carton de 300

 231239 

CHOUCHOU AMANDES 
Carton de 300 -  211013


